



VĚC: VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 6

Vážení,

v rámci zadávacího řízení na zadání veřejné zakázky s názvem **„Správa telematického majetku“**, ev. č. VVZ: Z2021-010541 (dále jen **„VZ“**), kterou zahájil zadavatel Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s., se sídlem: Řásnovka 770/8, Praha 1, IČO: 03447286, formou řízení o inovačním partnerství dle § 70 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen **„zákon“**), poskytuje zadavatel účastníkům následující vysvětlení zadávací dokumentace.

Zadávací dokumentace byla uveřejněna dne 29. 3. 2021 na profilu zadavatele na adrese <https://www.tsk-praha.cz/vzashttps://www.tenderarena.cz/profily/HlavniMestoPraha>. Toto vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel dle ustanovení § 98 zákona, a to na základě dotazu doručeného dne 25. 6. 2021.

I.

Znění dotazu č. 1:

Dotaz č. 1 - dotaz na prostředí, ve kterém celý systém poběží

Účastník vnímá celkový záměr zadavatele jako požadavek na vytvoření specifického nástroje pro pasportizaci, řízení, provozní monitoring a management telematického majetku TSK.

Čili jako požadavek na dodávku uživatelsky modifikovaného software, služeb souvisejících s jeho implementací, s vytvořením vazeb na stávající systémy a s tím souvisejících metodických pravidel a postupů. Z předložené zadávací dokumentace nám nicméně není zřejmé, kam (do jakého IT prostředí), na jaký HW, a s využitím jakých standardizovaných operačních systémů bude tento systém možno aplikovat. Máme na mysli, zda budou k dispozici fyzické, nebo virtuální servery, jaký OS zadavatel preferuje, jak jsou řešeny otázky zabezpečení datových struktur apod.

Dále není zřejmé, zda zadavatel předpokládá (krom specifikace požadavků na HW a SW prostředí) i samotnou instalaci těchto systémů a zda požaduje jejich správu včetně provozní a licenční podpory.

Dále není zřejmé, kde z hlediska instalace má být toto řešení nasazeno. Zda přímo v infrastruktuře zadavatele, nebo zda bude řešeno nějakou cloudovou formou (v tom případě jakou) atd.

Taktéž není zřejmé, zda zadavatel za účelem implementace vývojového a testovacího prostředí, ve kterém bude budoucí řešení vznikat, připouští napojení své ICT infrastruktury na strukturu dodavatelskou, nebo zda bude trvat na zcela oddělených řešeních a za podmínky poskytnutí datového vzorku dat, která by měla být následně implementována.

není zřejmé, zda zadavatel za účelem implementace vývojového a testovacího prostředí, ve kterém bude budoucí řešení vznikat, připouští napojení své ICT infrastruktury na strukturu dodavatelskou, nebo zda bude trvat na zcela oddělených řešeních a za podmínky poskytnutí datového vzorku dat, která by měla být následně implementována. 2

Vyjasnění výše uvedených dotazů má podstatný vliv na celkovou tvorbu budoucího řešení a tím pádem i celkovou nabídkovou cenu, která je povinnou součástí předběžné nabídky účastníka.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel uvádí, že jeho záměrem je nalezení inovativního řešení správy telematického majetku v Praze s cílem sjednotit způsob evidence telematického majetku, zrychlit informovanost o aktuálním stavu telematického majetku, zefektivnit plánování údržby a revizí telematického majetku, získat podklady pro přesné stanovení požadovaných parametrů nově pořizovaného telematického majetku a zajistit následnou podporu systému včetně odstraňování případných vad. Součástí rozsahu zamýšleného inovativního řešení je mimo jiné vypracování jeho detailního návrhu včetně přehledu požadavků na funkcionality a technické parametry, které jsou zapotřebí k jeho realizaci pro řádné provedení a zprovoznění a též pro vytvoření testovacího prostředí a vytvoření produkčního prostředí.

V souvislosti s dotazem do jakého IT prostředí, na jaký HW a s využitím jakých standardizovaných operačních systémů bude systém možno aplikovat a zda budou k dispozici fyzické, nebo virtuální servery, jaká je preference operačního systému či jak jsou řešeny otázky zabezpečení datových struktur, Zadavatel odkazuje na Přílohu č. 1 – Technický rámec projektu, kde se v kapitole 4.2 uvádí, že systém bude provozován na HW infrastruktuře Zadavatele, přičemž je přípustné rovněž využít cloudové služby. Definici SW a HW požadavků Systému, zpracovávané objemy dat, výkonnostní parametry Systému a výpočetní prostředí přitom zpracuje Dodavatel spolu s ostatními aspekty nezbytnými pro realizaci všech částí řešení, které souvisejí s vytvořením, nasazením a zajištěním schopnosti poskytovat podporu jako součást Implementační studie, viz bod 16 kapitoly 2.1.2 Přílohy č. 1 – Technický rámec projektu. Prvky HW a SW prostředí, jejich instalaci a správu včetně provozní a licenční podpory, zajistí Zadavatel v rámci součinnosti na základě Zadavatelem schválené Implementační studie.

K části dotazu, zda má být řešení nasazeno přímo v infrastruktuře Zadavatele nebo bude řešeno nějakou cloudovou formou, Zadavatel odkazuje na již zmíněnou Přílohu č. 1 – Technický rámec projektu, kde se uvádí, že systém bude provozován na HW infrastruktuře Zadavatele, přičemž je přípustné rovněž i využití cloudových služeb.

K části dotazu, zda se připouští napojení Zadavatelovy ICT infrastruktury na strukturu dodavatelskou za účelem implementace vývojového a testovacího prostředí, Zadavatel uvádí, že popis funkčnosti a vzájemného propojení jednotlivých součástí systému, jeho funkčních a technických vlastností a parametrů musí být obsažen v Implementační studii, jejíž zpracování je úkolem Dodavatele. Do Implementační studie budou promítnuty výsledky Dodavatelem provedené analýzy a bude obsahovat jím připravený návrh řešení.

Zadavatel dále uvádí, že ukázka současného IT prostředí Zadavatele bude součástí prohlídky místa plnění.

Znění dotazu č. 2:

Dotaz č. 2 - hloubka pasportizace

Konsorcium žádá zadavatele o předložení ukázky reálné dokumentace pro budoucí pasportizaci, či sdělení minimálního garantovaného rozsahu takovéto dokumentace. Tyto informace mají vliv na pracnost, a tudíž na celkovou nabídkovou cenu.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel upozorňuje, že v souladu s kapitolou 4.1 přílohy č. 1 zadávací dokumentace – Technický rámec projektu je součástí plnění Dodavatele fyzická pasportizace Telematického majetku. Zadavatel zároveň poskytne na výzvu Dodavatele nezbytnou součinnost ve smyslu předání existujících podkladů, které Zadavatel bude mít k dispozici. Konkrétní požadavky na nezbytnou součinnost Zadavatele, případně dalších dotčených subjektů a třetích stran, Dodavatel zpracuje v souladu s kapitolou 2.1 přílohy č. 1 - Technický rámec projektu v první (1.) etapě: Analýza současného nastavení a úvodní návrh nového Systému.

V rámci prohlídky místa plnění Zadavatel předloží vzorek reálné dokumentace pro budoucí pasportizaci.

Znění dotazu č. 3:

Dotaz č. – Jistota formou bankovní záruky

Zadavatel v rámci zadávacího řízení požaduje složení jistoty. V případě, že se Konsorcium zvolí formu předložení bankovní záruky, je pro zadavatele akceptovatelné, že tato bude vystavena pouze jedním z partnerů Konsorcia, kdy Konsorcium samozřejmě i nadále garantuje svou společnou a nerozdílnou odpovědnost.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel potvrzuje, že v případě podání nabídky Konsorciem, je možné předložení bankovní záruky pouze jedním z partnerů Konsorcia. Zadavatel pro úplnost upozorňuje na požadavek dle čl. 6.5 zadávací dokumentace, aby v případě společné nabídky nesli všichni dodavatelé společnou a nerozdílnou odpovědnost.

V Praze dne 30. 6. 2021

za Technická správa komunikací hl. m. Prahy, a.s.

act Řanda Havel Legal advokátní kancelář s.r.o.

Mgr. Tomáš Rydvan, jednatel a advokát, na základě plné moci